

Региональный этап Всероссийского конкурса
«Педагогический дебют – 2025»

ПОВЫШЕНИЕ МОТИВАЦИИ ДОШКОЛЬНИКОВ ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ ФИЗИЧЕСКИХ УПРАЖНЕНИЙ

*Карасёва Анна Сергеевна,
инструктор по физической культуре
МДОУ «Детский сад «Березка»,
Переславль-Залесский муниципальный округ*

г. Ярославль, 2024

Не всё так просто, как кажется...



Подвижные игры—любимое занятие ДОШКОЛЬНИКОВ



Игровые приемы



Общий игровой сюжет «Помогаем зайчику искать морковку»



Общий игровой сюжет «Помогаем зайчику искать морковку»



Сюжетный комплекс упражнений



Сюжетный комплекс упражнений



Дети в роли педагога



Объяснение значимости выполнения упражнений



Круговая тренировка у старших дошкольников



Выполнение подводящих упражнений



Подготовка к участию в испытаниях комплекса ГТО



Соревновательный прием (турнир по технике выполнения упражнений)



Конкурс «На полосе препятствий»



Разминка



Личный пример педагога



Пример профессиональных спортсменов



Иван Сазонов
Российский игрок в бадминтон

Реализация проекта «Патриотизм и спорт»



Родион Алимов



Родион Алимов родился в Уфе 21 апреля 1998 года. Начал заниматься бадминтоном с 6 лет. Дебютировал в международной карьере в 2016 году, и в том же году был выбран в национальную сборную. Он выиграл свой первый международный титул на чемпионате Болгарии 2016 года в партнерстве с Алиной Давлетовой. Он и Давлетова завоевали золотую медаль в смешанном парном разряде на чемпионате Европы среди юниоров 2017 года, став первым российским игроком, выигравшим эту категорию. В том же году дует также выиграл бронзовую медаль на Летней универсиаде 2017 года в Тайбэе. Алимов и Давлетова стали первыми россиянами, выигравшими чемпионат Европы в смешанном парном разряде, сделав это в 2021 году.

«Верь в себя: никто кроме тебя не знает, на что ты способен». Р. Алимов

Реализация проекта «Патриотизм и спорт»



Реализация проекта «Патриотизм и спорт»



Программа дополнительного образования «Артистическое фехтование»



Программа дополнительного образования «Артистическое фехтование»



Программа дополнительного образования «Артистическое фехтование»



Результативность представленного опыта

- *уменьшение количества детей, которые с нежеланием выполняли упражнения;*
- *стремление продолжать выполнять упражнения даже в случае неудачи;*
- *увеличение количества детей, которые приходят на занятие с хорошим настроением*



*«Успех прост. Делай то, что правильно,
правильным способом, в нужное время»*

Арнольд Х. Глазго

Благодарю за внимание!